

KO MOŽE DA KONKURIŠE? Lica koja imaju u skladu sa zakonom status izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine na dan stupanja na snagu Odluke o osnivanju Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima 21. decembra 2006. godine, smeštenih u kolektivnim centrima ili u podstanarskom odnosu, koja su odlučila da se vrate u mesto prethodnog prebivališta.

GDE MOŽE DA SE JAVI? U prostorije pokrajinskog Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima, u Novom Sadu, Bulevar Mihajla Pupina 25, kancelarija broj 10.
Na telefon: 021/475-4-295, faks: 021/475-4-296, ili na E-mail: fondimejl@gmail.com. Dokumentaciju i prijave za Javne pozive moguće je skinuti sa prezentacije Fonda, na internet adresi: www.fondajnforg.org.yu.

KADA MOŽE DA SE JAVI? Svi Javni pozivi raspisani u toku 2007. godine ostaju otvoreni do kraja godine ili do utroška sredstava, tako da se zainteresovana izbegla, prognana i raseljena lica sa teritorije Autonomne pokrajine Vojvodine mogu javiti tokom cele 2007. godine.

KAKO SE PRUŽA POMOĆ? Za lica koja su se prijavila i ispunila uslove iz Javnog poziva za pružanje pomoći u vidu paketa za povratnike dodeljuje se tri tipa povratničkih paketa u iznosu do 1000 EUR u dinarskoj protivvrednosti, i to: *Paket I:* frižider, kombinovani šporet ili šporet na drva i veš mašina; *Paket II:* motokultivator i hidropak, i *Paket III:* motorna testera, hidrofor i alat - bušilica, ubodna testera i brusilica. Za lica koja su se prijavila i ispunila uslove iz Javnog poziva za pružanje pomoći u vidu besplatnog autobusnog prevoza, "Idi - vidi posete" licima izbeglim i prognanim iz Republike Hrvatske, a koji imaju prebivalište na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine, pravo na prevoz imaju lica koja nisu u ekonomskoj poziciji da samostalno snose troškove prevoza, a imaju potrebu da odu u mesto prethodnog prebivališta u cilju pribavljanja osnovne lične dokumentacije, dokumentacije za regulisanje statusnih pitanja i informisanja o mogućnostima povratka. Ovakvih tura biće ukupno osam do kraja 2007. godine. Za lica koja su se prijavila i ispunila uslove iz Javnog poziva za pružanje pomoći u vidu besplatnog autobusnog prevoza, "Idi - vidi posete" raseljenim licima sa Kosova i Metohije koja imaju boravište na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine u 2007. godini biće finansirano tri polaska na relaciji: Subotica – Novi Sad – Kosovska Mitrovica i povratak na istoj relaciji. Besplatni autobuski prevoz realizovaće se u trajanju od ukupno tri dana, što uključuje veće polaska i dan povratka. Aktivnosti Fonda na pružanju pomoći za održiv povratak korisnika Fonda u mesto prethodnog prebivališta obuhvataju i postupke za pomoć povratničkim zadrugama dodelom poljoprivredne mehanizacije, a naučna, kulturna i prosvetna saradnja u povratničkim sredinama biće realizovana kroz pružanje pomoći bibliotekama u obezbeđenju knjižnog fonda i pomoći kulturno umetničkim društvima u odgovarajućoj opremi.

dizajn: ArtSetting s. 2007.



POVRATAK

Povratak izbeglih, prognanih i raseljenih lica



Fond za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima

Bulevar Mihajla Pupina 25
21000 Novi Sad, Srbija
Tel: 021/475-4-295
Fax: 021/475-4-296
PIB: 104846932
fondimejl@gmail.com
www.fondajnforg.org.yu

Fond za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima



REPUBLIKA SRBIJA
AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA

POVRATAK



Fond za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima



POVRATAK

POVRATAK

POVRATAK

Pružanje pomoći za održivi povratak korisnicima Fonda koji su odlučili da se vrate u mesto prethodnog prebivališta u Republiku Hrvatsku, BiH i na Kosovo i Metohiju jeste jedna od dve najvažnije aktivnosti pokrajinskog Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima koja se sprovodi u cilju trajnog zbrinjavanja korisnika Fonda.

Dodela povratničkih paketa, "Idi-vidi posete", pomoć povratničkim zadrugama, naučna, kulturna i prosvetna saradnja u povratničkim sredinama, kao i informisanje korisnika Fonda o pitanjima povratka, jesu načini na koje Fond obezbeđuje pomoć za održivi povratak.

Korisnici sredstava koje Fond dodeljuje biće odabrani putem Javnih poziva objavljenim u sredstvima javnog informisanja.

Prilikom raspisivanja javnih poziva Fond je polazio od osnovnog opredeljenja iz akta o osnivanju o jednakopravnosti ostanka u mestima u kojima sada žive ili povratka u sredine u kojima su ranije živela ova lica.

Fond je 8. marta 2007. godine objavio prvi Javni poziv za evidentiranje izbeglih, prognanih i raseljenih lica zainteresovanih za povratak u Hrvatsku, Bosnu i Hercegovinu i Kosovo i Metohiju za teritoriju AP Vojvodine u cilju dodele paketa za povratnike koji sadrže najneophodnije poljoprivredne alatke i neophodno pokućstvo.

Ovaj javni poziv ostaje otvoren u toku cele 2007. godine (ili do utroška sredstava) a na njega mogu da se prijave lica koja imaju u skladu sa zakonom status izbeglih, prognanih i raseljenih lica sa boravištem odnosno prebivalištem na teritoriji Autonomne Pokrajine Vojvodine na dan stupanja na snagu Odluke o osnivanju Fonda za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima 21. decembra 2006. godine, smeštenih u kolektivnim centrima ili u podstanarskom odnosu, koja su odlučila da se vrate u mesto prethodnog prebivališta.

Onima koji su se prijavili i ispunili uslove iz ovog Javnog poziva dodeljuje se pomoć u vidu tri tipa povratničkih paketa u iznosu do 1000 EUR u dinarskoj protivvrednosti, i to: *Paket I*: frižider, kombinovani šporet ili šporet na drva i veš mašina; *Paket II*: motokultivator i hidropak, i *Paket III*: motorna testera, hidrofor i alat - bušilica, ubodna testera i brusilica.

Trećeg maja 2007. godine Fond je raspisao Javni poziv za pružanje pomoći u vidu besplatnog autobusnog prevoza, "Idi - vidi posete" licima izbeglim i prognanim iz Republike Hrvatske, a koji imaju prebivalište na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine. Pravo na prevoz imaju lica koja nisu u ekonomskoj poziciji da samostalno snose troškove prevoza, a imaju potrebu da odu u mesto prethodnog prebivališta u cilju pribavljanja osnovne lične dokumentacije, dokumentacije za regulisanje statusnih pitanja i informisanja o mogućnostima povratka. Prevoz se realizuje jedanput mesečno počev od kraja meseca maja i to na relaciji Ruma – Nova Pazova – Inđija – Novi Sad – Bačka Palanka – Ilok – Vukovar – Vinkovci – Županja – Popovača – Sisak – Petrinja – Glina – Vojnić – Slunj – Korenica – Udbina – Gračac – Obrovac – Benkovac, u trajanju od ukupno četiri dana. Ovakvih tura biće ukupno osam do kraja 2007. godine.

31. maja raspisan je još jedan Javni poziv, za pružanje pomoći u vidu besplatnog autobusnog prevoza, "Idi - vidi posete" raseljenim licima sa Kosova i Metohije koja imaju boravište na teritoriji Autonomne pokrajine Vojvodine. Cilj raspisivanja javnog poziva je realizovanje usluga besplatnog prevoza lica raseljenih sa teritorije Kosova i Metohije radi pribavljanja osnovne dokumentacije, podnošenja zahteva za obnovu i realizacije drugih prava. U 2007. godini biće finansirano tri polaska na relaciji: Subotica – Novi Sad – Kosovska Mitrovica i povratak na istoj relaciji. Besplatni autobuski prevoz realizovaće se u trajanju od ukupno tri dana, što uključuje veće polaska i dan povratka.

Aktivnosti Fonda na pružanju pomoći za održiv povratak korisnika Fonda u mesto prethodnog prebivališta obuhvataju i postupke za uspostavljanje saradnje sa predstavnicima srpske nacionalne manjine i udruženjima povratnika kao što su: Srpsko nacionalno veće, Srpski demokratski forum i dr. a u cilju sagledavanja potreba u pogledu vrste i obima pomoći neophodne za održiv povratak i opredeljivanje predmeta pomoći prilikom raspisivanja javnog poziva, a posebno prilikom dodeljivanja poljoprivredne mehanizacije povratničkim zadrugama.

Aktivnosti na predlaganju i podržavanju naučne, kulturne i prosvetne saradnje u povratničkim sredinama biće realizovana u vidu pomoći naučnim, prosvetnim i kulturnim institucijama srpske nacionalne manjine u povratničkim sredinama. Navedene aktivnosti obuhvataju pružanje pomoći bibliotekama u obezbeđenju knjižnog fonda i pomoći kulturno umetničkim društvima u odgovarajućoj opremi.

Fond za pružanje pomoći izbeglim, prognanim i raseljenim licima

POVRATAK



REPUBLIKA SRBIJA AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA

Fond za pružanje pomoći
izbeglim, prognanim
i raseljenim licima

Povratak izbeglih, prognanih
i raseljenih lica